
TÁJÉKOZTATÓ A DIGITÁLIS BIZONYÍTVÁNYRÓL 

Tisztelt Szülők! Kedves Tanulók! 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a jogszabályi előírásoknak megfelelően a tanév végén a 9/NY és 9.A 

osztályos tanulók már digitális bizonyítványt kapnak Számukra hagyományos bizonyítvány nem 

készül. 

A digitális bizonyítvány a KRÉTA-rendszerben kiállított, digitális aláírással és időbélyeggel ellátott, 

közhiteles elektronikus okirat. A dokumentum az intézményvezető elektronikus aláírását követően 

válik elérhetővé a KRÉTA-rendszerben a tanulók és törvényes képviselőik számára. 

A bizonyítvány a KRÉTA Elektronikus Ellenőrzőkönyv felületén megtekinthető és letölthető. 

 

DÍSZPÉLDÁNY  

A digitális bizonyítvány mellett lehetőség van díszpéldány igénylésére. A díszpéldány a digitális 

bizonyítvány hiteles papíralapú másolata a 2011. évi CXC. törvény 57. § (6b) bekezdése alapján.  

A díszpéldány az év végi digitális bizonyítvánnyal megegyező tartalmú, A5 méretű speciális papírra 

nyomtatott dokumentum, amelyet az intézmény igazgatója aláírásával és az iskola körbélyegzőjével 

hitelesít. Az első igényléskor a hitelesített másolat egy tokban kerül átadásra. Tanévenként egy 

díszpéldány kiállítása díjmentes.  

A díszpéldányt a tanuló vagy törvényes képviselője írásban igényelheti (Tudásbázis). 

Az igénylés menete: 

Javasoljuk a már ismert kommunikációs csatornán, a KRÉTÁ-ban való igénylést.  (Jelenleg csak webes 

felületen érhető el az igénylés funkció, mobil applikációban a 2025/2026. tanévben még nem.) 

  

Az igénylés menete a KRÉTA rendszerben: 

1. Jelentkezzen be a KRÉTA rendszerbe a tanulói vagy gondviselői fiókjával. 

2. Nyissa meg az Elektronikus ellenőrzőkönyvet. 

3. Válassza az „Információk” menüpontot. 

4. Nyissa meg az „Értesítők, Bizonyítványok” oldalt. 

5. Az oldal alján található „Díszpéldány igénylés” résznél jelölje be a jelölőnégyzetet. 

A bejelölés után az igénylés rögzítésre kerül, és annak visszavonásáig érvényes marad. Az igénylést 

elegendő egyszer megadni, az a következő tanévekben is megmarad, amíg vissza nem vonják. 

(Tudásbázis) 

Kérjük, hogy amennyiben díszpéldányt szeretnének igényelni, azt a tanév lezárását megelőzően 

jelezzék a KRÉTA-rendszerben. 

Lehetőség van papír alapú igénylésre is, a csatolt dokumentum használatával. Ez esetben az aláírt 

igénylőlapot kérjük a gimnázium titkárságára eljuttatni legkésőbb 2026.08.31-ig. 

Köszönjük együttműködésüket! 

 

 

https://tudasbazis.ekreta.hu/pages/viewpage.action?pageId=148276485&utm_source=chatgpt.com
https://tudasbazis.ekreta.hu/pages/viewpage.action?pageId=148276485&utm_source=chatgpt.com

